Wysokie Mazowieckie 12.06.2013r
MK.6220.1.2013
DECYZJA
  Na podstawie art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks Postępowania Administracyjnego (Dz.U. z 200r. Nr 98 poz. 1071 z późn. zm) w związku z art. 63 ust. 2, art. 64 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.), a także  w związku z § 3 ust. 1 pkt 81 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 09 listopada 2010r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 213, poz. 1397), po rozpatrzeniu wniosku Zakładu Wodociągów, Kanalizacji i Energetyki Cieplnej Sp.z.o.o, ul. 1 Maja 6, 18-200 Wysokie Mazowieckie oraz po zapoznaniu się z Postanowieniem znak: WOOŚ-II.4240.215.2013.EN z dnia 10 maja 2013r  (data wpływu 13.05.2013r) Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Białymstoku oraz Opinią nr 27/NZ/2013 znak: NZ.4900/I/21/2013 z dnia 10.05.2013r (data wpływu 13.05.2013r) Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Wysokiem Mazowieckiem 

stwierdzam
brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na: „Utworzeniu punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych PSZOK w Wysokiem Mazowieckiem realizowanego na działce nr ewid. 456/13 w obrębie Wysokie Mazowieckie”.

Uzasadnienie

             Dnia 25 kwietnia 2013r do Burmistrza Miasta został złożony wniosek przez Zakład Wodociągów, Kanalizacji i Energetyki Cieplnej Sp. z o.o, ul. 1 Maja 6, 18-200 Wysokie Mazowieckie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia polegającego na:  „Utworzeniu punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych PSZOK w Wysokiem Mazowieckiem realizowanego na działce nr ewid. 456/13 w obrębie Wysokie Mazowieckie”.
            Do wniosku dołączono wymagane dokumenty, w tym kartę informacyjną przedsięwzięcia sporządzoną zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 5 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Z 2008r Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.).

Przedsięwzięcie objęte w/w wnioskiem zgodnie z  § 3 ust. 1 pkt. 81 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 09 listopada 2010r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 213, poz. 1397), w związku z art. 173 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, posiada status ”przedsięwzięcia mogącego potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko”. 
             W związku z powyższym na podstawie art. 71 ust. 2 pkt 2, realizacja przedsięwzięcia wymaga uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.

 Biorąc pod uwagę rodzaj i lokalizację przedsięwzięcia, zgodnie z art. 75 ust. 1 pkt 4, organem właściwym do wydania decyzji w niniejszej sprawie jest Burmistrz Miasta Wysokie Mazowieckie.

 Stosownie do treści art. 59 ust. 1 pkt 2 ww. ustawy realizacja planowanego przedsięwzięcia mogącego potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko wymaga przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, jeżeli obowiązek przeprowadzenia tej oceny został stwierdzony na podstawie art. 63 ust. 1 cytowanej powyżej ustawy. 
W dniu 29 kwietnia 2013r zostało wszczęte postępowanie administracyjne w przedmiotowej sprawie. Postępowanie to prowadzone jest z udziałem społeczeństwa. Zgodnie z art. 33  ustawy z dnia 3 października 2008r o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.) zawiadomienie o wszczęciu postępowania zostało podane do publicznej wiadomości przez zamieszczenie w publicznym wykazie danych na stronie BIP Urzędu Miasta Wysokie Mazowieckie www.wysokiemazowieckie.pl oraz wywieszone na Tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta oraz w pobliżu miejsca planowanej inwestycji. 
Zgodnie z wymogami art. 63 ust.1 i art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, organ prowadzący postępowanie pismem z dnia 29.04.2013r zwrócił się do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Wysokiem Mazowieckiem oraz Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Białymstoku o opinię, co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko planowanego przedsięwzięcia, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu raportu o oddziaływaniu ww. przedsięwzięcia na środowisko. 

           Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Białymstoku postanowieniem znak: WOOŚ-II.4240.215.2013.EN z dnia 10 maja 2013r  (data wpływu 13.05.2013r) stwierdził, że dla przedsięwzięcia polegającego na „Utworzeniu punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych PSZOK w Wysokiem Mazowieckiem realizowanego na działce nr ewid. 456/13 w obrębie Wysokie Mazowieckie” nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Po przeanalizowaniu materiału dowodowego w przedmiotowej sprawie, biorąc pod uwagę usytuowanie, rodzaj i skalę przedsięwzięcia oraz uwarunkowania związane z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko zawarte w art. 63 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz.1227 ze zm.), w ocenie organu, jego realizacja i eksploatacja nie będzie stanowiła znacznej uciążliwości, więc odstapienie od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia jest uzasadnione.

Pismem znak: NZ.4900/I/21/2013 z dnia 10.05.2013r (data wpływu 13.05.2013r) Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Wysokiem Mazowieckiem stwierdza obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko ww. przedsięwzięcia i określa wykonanie raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia w zakresie zgodnym z art. 66 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko  ze szczególnym uwzględnieniem oddziaływania na życie i zdrowie ludzi. (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 ze zm.)
Z uwagi na przedstawione w karcie informacyjnej rozwiązania chroniące środowisko, zarówno w fazie rozbudowy jak i eksploatacji, można przypuszczać, iż planowane przedsięwzięcie nie powinno negatywnie oddziaływać na środowisko, w tym zdrowie ludzi. Niemniej jednak w ocenie Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego przedmiotowa inwestycja wymaga przeprowadzania oceny oddziaływania na środowisko ze względu na charakter przedsięwzięcia, rodzaj i usytuowanie oraz skalę jego oddziaływania na środowisko. Eksploatacja PSZOK może oddziaływać niekorzystnie na otoczenie, w tym na powietrze atmosferyczne. Głównymi czynnikami zanieczyszczającymi powietrze są substancje chemiczne, mikroorganizmy (bioaerozole), odory-zapachy i hałas. Gromadzone odpady są poważnym źródłem emisji wielu związków chemicznych i bioaerozoli, które mogą negatywnie oddziaływać na okoliczne tereny i zdrowie ludzkie. Wśród wielu czynników szkodliwych występujących w bioaerozolach na szczególną uwagę zasługują drobnoustroje, które występując w postaci przetrwalników, zarodników, konidii, fragmentów grzybni czy nawet form wegetatywnych (bakterie, wirusy) mogą stwarzać poważne niebezpieczeństwo chorobotwórcze dla zdrowia ludzi, zwierząt i roślin. W trakcie funkcjonowania PSZOK pojazdy dowożące i odwożące odpady będą powodować powstanie niezorganizowanej emisji zanieczyszczeń komunikacyjnych (hałas, spaliny, zapylenie). Wprawdzie przedstawione w karcie informacyjnej wskaźniki zanieczyszczeń powietrza oraz natężenia hałasu wskazują na brak negatywnego wpływu ww wymienionych czynników na zdrowie i życie ludzi, najmniej jednak mając na uwadze bliską odległość od budynków mieszkalnych – 26 m PPIS uważa, iż planowane przedsięwzięcie może negatywnie oddziaływać na środowisko.  
Głównym celem inwestycji jest wykonanie punktu selektywnego gromadzenia (zbierania) odpadów komunalnych jako elementu zintegrowanego systemu gospodarowania odpadami w skali miasta Wysokie Mazowieckie. Działka na której planowana jest inwestycja, to działka o numerze ewidencyjnym  456/13 o powierzchni łącznej 10032 m2 zlokalizowana przy ulicy Białostockiej, w obrębie Wysokie Mazowieckie, powiat wysokomazowiecki, województwo podlaskie. Pod inwestycję związaną z PSZOK planuje się wykorzystać powierzchnię 2348 m2. Projektowany PSZOK składać się będzie z następujących elementów: placu manewrowego, ogrodzenia, zieleni dekoracyjno-izolacyjnej oraz wyposażeniu punktu PSZOK w odpowiednią ilość pojemników i zasobników. Odpady przeznaczone do zbierania i czasowego magazynowania na terenie PSZOK dostarczane będą przez mieszkańców miasta Wysokie Mazowieckie własnym transportem. Zatrudniona na terenie PSZOK osoba kierować będzie mieszkańców do odpowiednich pojemników w zależności od rodzaju dostarczanych odpadów. W przypadku dostawy odpadów tzw. problemowych obsługujący dokona pomiaru masy dostarczonych odpadów i umieści je w odpowiednim pojemniku w wydzielonej części wiaty przeznaczonej na odpady problemowe.
         Teren, na którym będzie realizowane przedsięwzięcie jest objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego obszaru miasta Wysokie Mazowieckie, uchwalonym Uchwałą nr XXXVII/141/05 Rady Miasta Wysokie Mazowieckie z dnia 24 listopada 2005r. Przedmiotowy teren przeznaczony jest pod zabudowę produkcyjno-usługową.

       Po przeanalizowaniu zebranego materiału dowodowego pod kątem uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko stwierdzono, że wnioskowane przedsięwzięcie będzie polegało na utworzeniu punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych na działce nr 456/13 w Wysokiem Mazowieckiem do którego będą dostarczane przez mieszkanców miasta Wysokie Mazowieckie nw. odpady:

· odpady biodegradowalne, zielone 
· odpady wielkogabarytowe, w tym selektywnie zbierane meble, 

· zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny,

· odpady remontowo-budowlane, w tym gruz budowlany
· odpady surowcowe, w tym selektywnie zbierane: papier i tektura, towrzywa sztuczne,  szkło białe i kolorowe , złom żelazny i złom niezależny , 

· zużyte opony, 

· odpady niebezpieczne (leki, farby, rozpuszczalniki, baterie i akumulatory). 
Wszystkie rodzaje odpadów będą magazynowane w sposób uniemożliwiający ich zmieszanie. 

       Planowane jest przyjmowanie odpadów do magazynowania 5 razy w tygodniu, natomiast wywóz odpadów do odzysku lub unieszkodliwiania nastąpi po zebraniu odpowiedniej partii odpadów (średnio 10 kursów w ciągu miesiąca) - taka częstotliwość dodatkowo wpływa na zmiejszenie ryzyka wystąpienia negatywnego oddziaływania.
       Inwestycja nie wymaga budowy nowych obiektów budowlanych kubaturowych. Zakres inwestycji polega na wykonaniu ogrodzenia, wykonaniu dwóch boksów do magazynowania odpadów, wykonaniu zieleni izolacyjnej oraz wyposażeniu punktu w odpowiednią ilość pojemników PA 1100 i zasobników typu BIG-BAG.

       Do zbierania odpadów wrażliwych na warunki atmosferyczne (odpady problemowe wystepujące w odpadach komunalnych, odpady surowcowe – papier i tektura, odpady wielkogabarytowe, zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, złom metali) będzie wykorzystany istniejący budynek magazynowy, w którym zostaną ustawione kontenery i zasobniki BIG-BAG. Na terenie utwardzonego placu, w pojemnikach PA 1100 magazynowane będą odpady biodegradowalne, zielone, odpady remontowo-budowlane, odpady surowcowe – opakowania szklane, metalowe i z tworzyw sztucznych. Na terenie planowanego punktu, w boksach magazynowane będą zużyte opony, opakowania szklane i odpady remontowo-budowalne. W związku z powyższym dostarczone odpady będą odpowiednio zabezpieczone.
          Magazynowanie przyjmowanych do punktu odpadów nie wiąże się z powstawaniem odcieków i w związku z tym nie stwarza zagrożenia dla środowiska gruntowo- wodnego.  Na terenie obiektu nie będzie prowadzony demontaż przyjmowanych odpadów. Odpady po zebraniu odpowiedniej ilości będą przekazywane innym posiadaczom w celu dalszego zagospodarowania – odzysku lub unieszkodliwiania.

        Z karty informacyjnej przedsięwzięcia wynika, że na potrzeby planowanego punktu zbierania odpadów wykorzystywane będzie zaplecze socjalno-bytowe istniejącego zakładu. Wody opadowe i roztopowe z utwardzonej powierzchni placu odprowadzane będą powierzchniowo na teren działki inwestora. 

          Na etapie eksploatacji obiektu emisja hałasu oraz zanieczyszczeń do powietrza związana będzie wyłącznie z transportem odpadów. W celu zminimalizowania wpływu punktu magazynowania odpadów na środowisko wykorzystywane pojazdy transportujące odpady do odzysku lub unieszkodliwiania będą w dobrym stanie technicznym.

         Jak jednoznacznie wynika z karty informacyjnej oraz przedłożonych obliczeń emisji zanieczyszczeń do powietrza i emisji hałasu, inwestycja na etapie realizacji i eksploatacji nie spowoduje przekroczeń obowiązujących standardów jakości środowiska. Maksymalna wartość poziomu hałasu na granicy działki, na której zlokalizowana będzie planowana inwestycja wynosi 40dB.

        Ustosunkowując się do zapisów zawartych art. 63 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 ze zm.) ustalono, co następuje: 

· planowane przedsięwzięcie nie jest powiązane z innymi przedsięwzięciami i nie przyczyni się do kumulowania się oddziaływań przedsięwzięć znajdujących się na obszarze, na który będzie oddziaływać przedsięwzięcie,

· przedmiotowe przedsięwzięcie przy uwzglednieniu używanych substancji i stosowanych technologii nie stwarza ryzyka wystąpienia poważnej awarii – przedsięwzięcie nie zalicza się do zakładów stwarzających zagrożenie wystąpienia poważnych awarii, o których mowa w rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 9 kwietnia 2002r. w sprawie rodzajów i ilości substancji niebezpiecznych, których znajdowanie się w zakładzie decyduje o zaliczeniu go do zakładu o zwiększonym ryzyku albo zakładu o dużym ryzyku wystapienia poważnej awarii przemysłowej (Dz. U. Nr 58, poz. 535 z póź.zm.).

       Analiza materiału dowodowego pod kątem dalszych wymagań zawartych w art. 63 ust. 1 pkt 2 ww. ustawy wykazała, że realizacja wnioskowanego przedsięwzięcia nie stanowi zagrożenia dla środowiska, w tym również przy: istniejącym użytkowaniu terenu, zdolności samooczyszczania się środowiska i odnawiania się zasobów naturalnych, walorów przyrodniczych i krajobrazowych. 

     Wnioskowane przedsięwzięcie nie jest zlokalizowane na obszarach wodno-błotnych, na obszarach przylegających do jezior i obszarach wybrzeży, na obszarach górskich lub leśnych czy innych obszarach objetych ochroną, w tym w strefie ochronnej ujęć wód i obszarach ochronnych zbiorników wód śródlądowych. Nie leży również na obszarach wymagających specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin i zwierząt lub ich siedlisk lub siedlisk przyrodniczych objętych ochroną, w tym obszarach Natura 2000 oraz pozostałych formach ochrony przyrody. Przedsięwzięcie nie będzie również realizowane na obszarach, na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone, na obszarach o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe lub archeologiczne oraz na obszarach ochrony uzdrowiskowej.

     Planowane zamierzenie inwestycyjne będzie miało zasięg lokalny (brak transgranicznego oddziaływania).

    Po przeanalizowaniu materiału dowodowego w przedmiotowej sprawie, biorąc pod uwagę usytuowanie, rodzaj i skalę przedsięwzięcia oraz uwarunkowania związane z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko zawarte w art. 63 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie , udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz.1227 ze zm.), w ocenie organu, jego realizacja i eksploatacja nie będzie stanowiła znacznej uciążliwości, więc odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia jest uzasadnione.

     Ponadto zgodnie z wyrokiem WSA w Lublinie z dnia 20 stycznia 2011r., II SA/Lu 698/10 którego teza jednoznacznie stwierdza, iż „ opinia, o której mowa w art. 64 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.), nie jest wiążąca dla organu roztrzygającego o konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na środowisko.
       Przepisy ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach ani ustawa o odpadach nie formułują wymagań dotyczących lokalizacji dla punktów selektywnego zbierania odpadów komunalnych. Wymagania lokalizacyjne dla obiektu określa gmina, przy czym musi być on przede wszystkim łatwo dostępny dla mieszkańców. Zgodnie z danymi z Ogólnopolskiej Konferencji Organizacja PSZOK - nowy obowiązek gmin pokazuje, że lokalizacja takich punktów jest bardzo różna, a najczęście PSZOK lokalizowany jest:

- w centrum miasta,

- na terenach przedsiębiorstw komunalnych zajmujących się gospodarką odpadami w gminie,

- na terenach przy sortowniach, kompostowaniach

- w pobliżu dużych placówek handlowych (kompleksów handlowych)

- w pobliżu często uczęszczanych obiektów, itp.

Lokalizacja przedstawiona przez Zakład Wodociagów Energetyki i Kanalizacji Cieplnej 

Sp. z o o w Wysokiem Mazowieckiem wpisuję się w najczęstszą lokalizację. 

         W czasie postępowania administracyjnego wpłynęła skarga jednej ze stron postępowania. Skarga dotyczy nie wyrażenia zgody na powyższą inwestycję z uwagi na zagrożenia epidemiologiczne i fakt zamieszkania w bezpośrednim sąsiedztwie. Organ po przeaalizowaniu powyższej skargi uznał:

- nieruchomość należąca do Państwa Jolanty i Krzysztofa Targońskich oznaczona nr ewid. 457/3 posiada w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego oznaczenie P-U tj. przeznaczenie - zabudowa produkcyjno-usługowa zgodnie z tym zapisem miejscowego planu jest tam zakaz wprowadzenia funkcji mieszkaniowej. Ponadto działka oznaczona  nr ewid. 457/3 nie jest działką zamieszkałą tylko prowadzona na tym obszarze jest działalność przemysłowo-usługowa. Na działce oznaczonej nr ewid. 457/3 znajduje się centrum handlowe (min. sklep Biedronka, sklepy przemysłowe) gdzie codziennie odbywa się duże natężenie ruchu pojazdów samochodowych.
- najbliżej położony budynek mieszkalny ( budynek socjalny) zlokalizowany jest na działce oznaczonej nr ewidencyjnym 456/9 gdzie  właściciel będący stroną postępowania nie wniósł sprzeciwu co do lokalizacji PSZOK. Poza tym inwestor zaprojektował bufor izolacyjny w celu stworzenia bariery.
      Organ oceniając dowody w powyższej sprawie odniósł się również do faktu, że zgodnie z informacjami zawartymi w karcie informacyjnej przedsięwzięcia teren na którym zostanie utworzony PSZOK od kilku lat wchodzi w skład bazy transporowo-usługowej Zakładu Wodociagów Energetyki i Kanalizacji Cieplnej Sp. z.o.o na której garażują samochody transportujące odpady. W związku z tym nie powstaje tutaj nowe przedsięwzięcie jedynie inwestycja mająca na celu doprowadzenie gospodarki odpadami komunalnymi na terenie miasta Wysokie Mazowieckie do pełnej zgodności z przepisami Unii Europejskiej oraz prawa polskiego.
      Burmistrz Miasta Postanowieniem znak: MK.6220.1.2013 z dnia 28.05.2013r odstąpił od konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia. Postanowienie to przesłane zostało do wszystkich stron postępowania, podane zostało do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie na stronie BIP Urzędu Miasta Wysokie Mazowieckie www.wysokiemazowieckie.pl oraz wywieszone na tablicy Ogłoszeń Urzędu Miasta Wysokie Mazowierckie oraz w pobliżu miejsca planowanej inwestycji.
      W trakcie analizy przedmiotowego przedsięwzięcia rozpatrywany był tylko jeden wariant  najbardziej korzystny pod względem ekologicznym i ekonomicznym oraz preferowany przez inwestora, to wariant polegający na utworzeniu Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK).  Usytuowanie inwestycji jest elementem pozwalającym na uniknięcie znaczących oddziaływań zamierzenia na środowisko oraz ludzi.
      Ponadto w trakcie trwania postępowania strony były zawiadamiane o wszystkich jego etapach.  Jedna ze stron biorących udział w postępowaniu zgłosiła pisemne skargi co do planowanej inwestycji.

    Analiza przedłożonego wniosku wykazała, że jest to przedsięwzięcie, które nie wpłynie na pogorszenie stanu środowiska naturalnego i nie będzie negatywnie oddziaływać na zdrowie ludzi. Oddziaływanie w trakcie eksploatacji zamknie się w granicach terenu do którego wnioskodawca posiada tytuł prawny.

Biorąc pod uwagę powyższe uznano, że przedsięwzięcie spełni wymogi stawiane przez przepisy z zakresu ochrony środowiska i spełnione zostały warunki niezbędne do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla rozpatrywanego przedsięwzięcia.

POUCZENIE

      Od niniejszej decyzji służy stronom odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Łomży za pośrednictwem Burmistrza Miasta Wysokie Mazowieckie w terminie 14 dni od dnia jej otrzymania.

     Zgodnie z art. 72 ust.3 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.) decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach dołącza się do wniosku o wydanie decyzji o pozwoleniu na budowę. Wniosek ten powinien być złożony nie później niż przed upływem czterech lat od dniach, w których decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach stała się ostateczna. Termin ten może ulec wydłużeniu o dwa lata, jeśli realizacja planowanego przedsięwzięcia przebiega etapowo oraz nie zmieniły się warunki określone w niniejszej decyzji. 
ZAŁĄCZNIKI:

1. Charakterystyka planowanego przedsięwzięcia

DO WIADOMOŚCI :

       1.        Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Białymstoku, ul. Dojlidy Fabryczne 23, 15-554 Białystok

       2.        Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny  w Wysokiem Mazowieckiem, ul. 1 Maja 9, 18-200 

          Wysokie Mazowieckie 

OTRZYMUJĄ:

1. ZWKiEC Sp. z o.o., ul. 1 Maja 6, 18-200 Wysokie Mazowieckie

2. Pozostałe strony postępowania według wykazu stron znajdującego się w aktach sprawy

3. tablica ogłoszeń Urzędu Miasta Wysokie Mazowieckie

4. strona internetowa Miasta

5. a/a



