Wysokie Mazowieckie dnia 19.08.2013
MK.6220.03.2013
D E C Y Z J A

o umorzeniu postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia

              Na podstawie art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeksu postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013r., poz 267) w związku z art.71 ust.1, ust.2,  art. 72 ust.1 pkt. 1, art. 73 ust.1, art. 74 ust.1, art. 75 ust.1 pkt. 4 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. nr 199 poz.1227 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia polegającego na: Zbiórce i transporcie odpadów innych niż niebezpieczne (surowce wtórne ) w Wysokiem Mazowieckiem przy ulicy Długiej 101 na działce oznaczonej nr ewidencyjnym 613/1 Firmy Handlowo Usługowej Robert Kulesza, ul. Ludowa 54/15, 18-200 Wysokie Mazowieckie
umarzam postępowanie

w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia pn.  Zbiórce i transporcie odpadów innych niż niebezpieczne ( surowce wtórne ) w Wysokiem Mazowieckiem przy ulicy Długiej 101 na działce oznaczonej nr ewidencyjnym 613/1
Uzasadnienie

           Firma Handlowo Usługowa Robert Kulesza, ul. Ludowa 54/15, 18-200 Wysokie Mazowieckie wystąpiła w dniu 16.07.2013r (data wpływu 19.07.2013r) z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na: Zbiórce i transporcie odpadów innych niż niebezpieczne ( surowce wtórne ) w Wysokiem Mazowieckiem przy ulicy Długiej 101 na działce oznaczonej nr ewidencyjnym 613/1.
         Do wniosku dołączono wymagane dokumenty zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 5 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.).

       Przedsięwzięcie objęte w/w wnioskiem zostało przez wnioskodawcę zakwalifikowane do  § 3 ust. 1 pkt 81 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 09 listopada 2010r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 213, poz. 1397).

     W związku z powyższym, na podstawie art. 71 ust. 2 pkt 1, realizacja przedsięwzięcia wymaga uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.

Biorąc pod uwagę rodzaj i lokalizację przedsięwzięcia, zgodnie z art. 75 ust. 1 pkt 4, organem właściwym do wydania decyzji w niniejszej sprawie jest Burmistrz Miasta Wysokie Mazowieckie.

           W dniu 30.07.2013r Burmistrz Miasta Wysokie Mazowieckie wydał zawiadomienie o wpłynięciu wniosku Firmy Handlowo Usługowej Robert Kulesza, ul. Ludowa 54/15, 18-200 Wysokie Mazowieckie i wszczęciu postępowania w sprawie o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia.

        Zgodnie z wymogami art. 77 ust.1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. – o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz.1227), organ prowadzący postępowanie pismem z dnia 30.07.2013r zwrócił się do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Wysokiem Mazowieckiem oraz Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Białymstoku z prośbą o wydanie opinii co do konieczności przeprowadzania oceny oddziaływania na środowisko i ewentualnego zakresu raportu przedsięwzięcia.
      Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Wysokiem Mazowieckiem pismem znak NZ.4900.I.40.2013 z dnia 06.08.2013r po przeprowadzeniu analizy załączonej dokumentacji stwierdził, iż przedniotowej inwestycji nie można zaliczyć ani do I ani II grupy przedsięwzięć mogących oddziaływać na środowisko. Przedmiotowe przedsięwzięcie polegające na zbiórce i transporcie odpadów innych niż niebezpieczne (surowce wtórne) nie zostało zawarte w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010r w sprawie przedsiewzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko ( Dz.U. Nr 213, poz. 1397) i rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 25 czerwca 2013r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, ani przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko. W zaistaniałej sytuacji prawnej postępowanie w sprawie wydania opinii co do potrzeby przeprowadzania oddziaływania na środowisko przedsięwzięcia przez tutejszy organ jest bezzasadne.  
     Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska pismem WOOŚ-II.4240.352.2013.EN z dnia 16 sierpnia 2013r informuje, że w związku z wejściem w życie z dniem 1 sierpnia 2013r rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 25 czerwca 2013r zmieniającego rozporządzenie w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko ( Dz. U. z 2013r., poz. 817) planowane zamierzenie inwestycyjne nie jest przedsięwzięciem w rozumieniu ww. rozporządzenia.  W niniejszym rozporządzeniu w § 3 ust.1 pkt. 81 rozporządzenia Rady Ministra z dnia 9 listopada 2010r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko ( Dz. U. Nr 2013, poz. 1397) usunięto zapis: „punkty do zbierania i przeładunku odpadów”.  W przewidzianym do realizacji punkcie zbierania odpadów będą przyjmowane, wstępnie sortowane  i czasowo magazynowanie opakowania z papieru i tektury, opakowania z tworzyw sztucznych, opakowania ze szkła, a więc przedmiotowa inwestycja nie kwalifikuje się do przedsięwzięć wymienionych w § 3 ust.1 pkt. 81 rozporządzenia Rady Ministra z dnia 9 listopada 2010r. w sprawie przedsiewzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko ( Dz. U. Nr 2013, poz. 1397). Zatem opinia co do potrzeby przeprowadzania oceny oddziaływania na środowisko dla inwestycji polegającej na zbiórce i transporcie odpadów innych niż niebezpieczne ( surowce wtórne ) w Wysokiem Mazowieckiem przy ulicy Długiej 101- jest bezprzedmiotowa.
           Mając powyższe na względzie, zgodnie z art. 105 § 1 K.p.a. stanowiącym, iż – gdy postępowanie z jakiejkolwiek przyczyny stało się bezprzedmiotowe w całości albo w części, organ administracji publicznej wydaje decyzje o umorzeniu postępowania odpowiednio w całości albo w części.
Pouczenie

Od niniejszej decyzji przysługuje Stronom prawo wniesienia zażalenia do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Łomży za pośrednictwem Burmistrza Miasta Wysokie Mazowieckie w terminie 14 dni od dnia jej otrzymania.
Otrzymują:

1. Firma Handlowo Usługowa Robert Kulesza, ul. Ludowa 54/15, 18-200 Wysokie   

Mazowieckie
2. Pozostałe strony postępowania według wykazu stron znajdującego się w aktach
      sprawy

3.   tablica ogłoszeń Urzędu Miasta Wysokie Mazowieckie strona internetowa

4.   a/a

Do wiadomości: 

1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Białymstoku, ul. Dojlidy Fabryczne 23, 15-554 Białystok

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Wysokiem Mazowieckiem, ul. 1 Maja 9, 18-200 Wysokie Mazowieckie 



